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17. Vánoce – slavíme Ježíšovy narozeniny                                                                    
       (Lk 2,1-14) 

  

     Neumíme si ani představit, kolik dětí se každý den na světě narodí. Tatínek a 

maminka na ně čekají s láskou a úzkostí. Když se narodí, radují se z toho ti, kteří na 

něho čekali (maminka, tatínek, babičky a strýcové). Narození Ježíška oslavuje tolik 

lidí, že by se nevešli ani na největší náměstí světa. Mnoho lidí zná příběh o narození 

Ježíška. Dal nám ho Otec Bůh, z veliké lásky.  

Ježíš se narodil v Betlémě, ve chlévě pro ovečky. Maria a Josef byli chudí a nenašli 

nikde místo pro přespání. Ve chlévě Maria přivedla na svět malého Ježíška a položila 

ho do jeslí. Andělé přinesli zprávu pastýřům: „Vstaňte a běžte se podívat do blízké 

stáje, kde najdete právě narozené děťátko. To je váš budoucí král, Spasitel. Přemůže 

zlo ve světě, přinese navždycky pokoj, lásku a nikdy nekončící život.“ Pastýři 

spěchali ke chlévu, uviděli dítě zabalené v plenkách a chválili Boha. Možná se divili, 

že ten, který má být budoucí král, nepřišel na zem jako nějaký mocný císař, kterého 

by se každý bál, ale jako miminko, kterého si může pochovat i každý z nás. 

Když nám zavolá někdo z příbuzných, že se jim dnes narodilo miminko, všichni 

z toho máme velikou radost. Snažíme se co nejdříve maminku s miminkem navštívit 

v porodnici, abychom se podívali na toho malého človíčka a pochovali si ho.  A když 

se maminka s děťátkem vrátí domů, přineseme jim také dárky např. novou hračku, 

rodičům něco na posilnění. 

Tak jako pastýři i my jsme se dozvěděli zprávu o narození Ježíška. Scházíme se na 

mši sv. v kostele, který je krásně vyzdobený, je v něm betlém plný různých 

postaviček. Všechny z nich se dívají na Ježíška a přináší mu dárky. My jsme přišli za 

ním do kostela jako ti pastýři do Betléma. Zpíváme mu koledy a děkujeme Bohu, že 

se Ježíš narodil jako miminko, kterého se nikdo nemusí bát.   

   

 

K zamyšlení: 

 

      Zkus, až se budeš dívat na Betlém, vymyslet, co si mezi sebou betlémské postavičky říkají, 

když přinášejí narozenému Ježíškovi dary. Jistě budou Pánu Ježíši děkovat. Řeknou mu, jak se 

jmenují a proč mu přináší tento dárek. Všimni si, že všichni nosí Ježíškovi to nejlepší, co doma 

najdou a ne to, co již nepotřebují. Co ty bys přinesl Ježíškovi jako dárek do Betléma? 

 

 


